

## VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött az alulírott helyen és időben a Megrendelő és Vállalkozó, mint szerződő felek között az alábbi feltételekkel:

### **Megrendelő:**

Neve: Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság

Címe: 2509 Esztergom, Strázsa-hegy

Adószáma: 15325763-2-11

Képviselője: Furi András igazgató

### **Vállalkozó:**

Neve: Colibree Kft.

Címe: 1163 Budapest, Máté utca 2.

Képviselője: Szabó Endre, ügyvezető

Adószáma: 24904214-2-42

Cégmentékszám: 01-09-188442

Számlaszám: 10700378-68458544-51100005

(a továbbiakban együtt: **Felek**)

1. Jelen szerződés tárgya - VEKOP-4.2.1.-15-2016-00002 számú, „A Pilisi Bioszféra Rezervátum és a világörökségre jelölt Budai-termáلكarszt barlangjaiban található geológiai értékek és denevérfajok védelme és bemutatása” című pályázat keretében a Megrendelő által létrehozni kívánt, Megrendelő honlapjához kapcsolódó oldal elkészítése, mely alkalmas lesz a barlangok látogatásához tartozó vagyonekezelési hozzájárulás kiadásához.

A Vállalkozó által elkészítendő alkalmazásnak nyilván kell tartania a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság vagyonekezelésében lévő barlangokat, támogatnia kell a barlangok látogatására beadott igényléseket és a hozzájárulások kiadását, valamint lehetővé kell tennie a látogatási riportok elkészítését.

A program fejlesztését megelőzően egy részletes specifikáció összeállítása szükséges, mely alapján a fejlesztés történik.

### **A feladat részletezése:**

A rendszerben a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság vagyonekezelésében álló, látogatható barlangoknak, valamint azok adatainak és a hozzájuk kapcsolódó információknak kell rögzítésre kerülni (pl.: Látogatói időszak; Napi maximalizált látogatói létszám; Napi maximális csoport száma; egy túravezetőre eső maximális létszám; Zárlati időszak; Látogatói megjegyzés; Kutatási lista (Név, e-mail, megjegyzés, több soros is lehet) stb.) továbbá alkalmasnak kell lennie, a barlangi vagyonekezelői hozzájárulások automatizált kiadására és a későbbiekben továbbfejleszhető kell legyen a kutatási engedélyek kezelésére is. A rendszernek tudni kell kezelni az értesítési címekre való levelek, értesítők kiküldését, az igénylés teljes folyamatát és annak nyomon követését.

A felhasználók (publikusan elérhető) regisztrációs lap kitöltésével regisztrálhatnak a nyilvántartó rendszer használatára. A regisztráció történhet a saját nevükben, vagy a szervezet nevében. A regisztrációt az admin felhasználók bírálják el.

A program **felhasználói** nevesítésre kell, hogy kerüljenek a nyilvántartási rendszerben. A rendszer használatához a felhasználónak adatai megadásával be kell tudnia regisztrálni a nyilvántartó rendszerbe. A regisztrációkat és ezzel együtt a rendszer használatát az adminisztrátor(ok)nak jóvá kell tudni hagyni az egyes felhasználók engedélyei és jogosultságai alapján.

A felhasználók **szervezetek**hez is tartozhatnak, amelyet regisztrációkor szintén megadhatnak. Az adminisztrátorok regisztrációkor ezeket az információkat is jóvá hagyhatják, vagy igény szerint szerkeszthetik.

A jóvá hagyott regisztrációt követően a felhasználók beléphetnek a rendszerbe, amelyen keresztül barlanglátogatási engedélyeket igényelhetnek a tervezett látogatásokhoz és túrákhoz. Az igényléshez kapcsolódó szabályok beállítása (Látogathatóság figyelése; Létszám figyelése; Fizetési szabályok figyelése, stb.)

A rendszernek biztosítani kell az értesítési címekre elektronikus levelek, értesítők kiküldését, az igénylés teljes folyamatának nyomon követését.

Az elkészült vagyonekezelői hozzájárulás generálódjon le a nyilvántartó rendszerből, majd közvetlen nyomtatható legyen az igénylésből.

A rendszerből lekérdezhetőnek kell lennie az adatoknak, illetve biztosítani kell egy ügynevezett adminisztrációs felületet, ahol a későbbiekben a változtatások aktualizálásra kerülhetnek (barlangok felvitele, törlése, korlátok beállítása, e-mail címek kezelése, jogosultságok beállítása stb.)

A fejlesztés alatt több, de legalább három konzultációt kell biztosítani az előrehaladások ütemében.

2. Felek a vállalkozói díjat nettó 2.361.300.- Ft + 637.551.-Ft ÁFA összegben, azaz **bruttó 2.998.851.- Ft-ban** határozzák meg a Vállalkozói ajánlat szerint.

A Vállalkozó 2 db részszámla és egy végszámla benyújtására jogosult az alábbiak szerint:

1. sz. részszámla: a rendszerterv elkészítése, véglegesítése és elfogadásakor **20%**;
2. sz. részszámla: az alkalmazás elkészítése és Megrendelő részére tesztelésre átadásakor **50%**;
3. sz. részszámla, mely egyben a végszámla is: a teszteléskor jelentkezett hibák javítását követően a program, végleges átadásakor **30%**.

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a vállalkozói díj minden olyan feladat elvégzését, feltétel teljesítését és azok költségét tartalmazza, amely a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges, függetlenül attól, hogy az adott feladat, feltétel a költségvetésben tételesen szerepel-e vagy sem.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a vállalkozói díjon felül további díjazásra, költségeinek megtérítésére semmilyen jogcímen sem jogosult.

A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy abban az esetben amennyiben a vállalkozói díj összegét alulprognosztizálta, az ebből eredő pluszköltségeket, kiadásokat stb. nem háríthatja át a Megrendelőre, és ez nem mentesíti a teljesítési kötelezettség alól.

3. Vállalkozó a szerződés teljesítése során köteles betartani a szerződés teljesítése időszakában érvényes jogszabályi és hatósági előírásokat, engedélyeket, szabályokat és szabványokat. A honlap arculata a DINPI honlapjához ([www.dunaiopoly.hu](http://www.dunaiopoly.hu)) kell, hogy alkalmazkodjon, továbbá a „Széchenyi 2020 Arculati Kézikönyvnek” megfelelően, az abban foglalt kötelező grafikai elemek alkalmazásával kell elkészítenie. A kézikönyv letölthető a [www.palyazat.gov.hu](http://www.palyazat.gov.hu) weboldáról.

A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés alapjául szolgáló munka elvégzését legjobb tudása és szakmai felkészültsége alapján teljesíti.

Amennyiben a Vállalkozó jelentősen eltér az 1. pontban foglalt tartalmi leírástól, és ezáltal a honlap rendeltetésének megfelelő célra alkalmatlan lesz, Vállalkozó díjazásra nem tarthat igényt.

Vállalkozó a jelen szerződés szerinti feladatait a legmagasabb szakmai követelmények szerinti tartalommal és minőségben köteles végezni.

4. A Vállalkozó a honlapot a Megrendelő által meghatározott tartalommal és funkciókkal köteles összeállítani. Megrendelő jogosult és köteles a Vállalkozó munkavégzését ellenőrizni, amihez legalább 3 alkalommal kooperáció lehetőségét kell biztosítani. Megrendelő jogosult és köteles az igazoltan elvégzett teljesítések ellenőrzésére és elszámolására.

5. Szerződő Felek rögzítik, hogy a létrejövő szerzői jogi védelem alá eső honlap, annak forráskódja és a hozzá tartozó jogosultságok a vállalkozói díj megfizetése ellenében, további külön díjazás nélkül, a Megrendelő tulajdonába kerülnek, melyre korlátozás nélküli, határozatlan idejű, kizárólagos és harmadik személynek átadható felhasználási jogot szerez, továbbá jogot szerez a dokumentumok átdolgozására.

6. Teljesítési határidő: **2017. május 15.**

Megrendelő előteljesítést elfogad. A teljesítési határidőre Vállalkozó köteles a Megrendelőnek átadni az 1. pont szerinti funkciókkal és tartalommal a honlapot.

Részteljesítési határidők:

1. részteljesítés: 2017. 02. 28.
2. részteljesítés: 2017. 04. 21.

A Megrendelőnek a 2. részteljesítést követően 10 munkanap áll rendelkezésre a tesztelésre és a hibák jelzésére. Abban az esetben, ha a Vállalkozó a 2. ütemet határidőre teljesítette, de a Megrendelő a 10 munkanapon túl jelzi az észlelt hibákat, a végső teljesítési határidő a Megrendelői késedelem kétszeresének megfelelő mértékben tolódik ki.

7. Vállalkozó a teljesítés Megrendelő általi elfogadását követően (sikeres átadás-átvételi eljárás) kiállított teljesítésigazolás kézhezvétele után jogosult a számla kiállítására.

8. Vállalkozó az elkészült programra, annak végleges átadásától számított 6 hónapos időtartamra garanciát vállal. Az esetlegesen felmerülő hibákat ez idő alatt külön díjazás nélkül, a lehető legrövidebb időn belül köteles kijavítani.

9. Megrendelő az ellenszolgáltatást a számviteli szabályoknak mindenben megfelelően, szabályszerűen kiállított és igazolt számla ellenében a szerződésben meghatározott módon és tartalommal való teljesítéstől számított 30 napos határidővel banki átutalással teljesíti a Vállalkozó által megadott számlaszámra. A teljesítést igazoló okirat(ok) a számla mellékletét kell, hogy képezzék. A Megrendelő előleget nem fizet.

10. A Megrendelő neki felróható késedelmes teljesítés esetén a Ptk. szerinti késedelmi kamatot köteles megfizetni a Vállalkozó részére.

11. Amennyiben Vállalkozó neki felróható ok miatt jelen szerződésben rögzített bármely határidő tekintetében késedelembe esik, úgy a Megrendelő késedelmi kötbér megfizetését igényelheti a Vállalkozótól. A késedelmi kötbér napi összege a bruttó vállalkozói díj 0,5%-a, de összesen legfeljebb a vállalkozói díj 10%-a.

Ha a kötbér összege elérte a maximumot, a Megrendelő jogosult elállni a szerződéstől.

Amennyiben a Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős, hibásan teljesít, a nettó vállalkozói díj 10%-ának megfelelő mértékű hibás teljesítési kötbért köteles fizetni Megrendelő részére, kivéve ha a hibát maradéktalanul, a megfelelő póthatáridőben kijavította. A kijavításra biztosított póthatáridő – amennyiben a szerződés szerinti, az adott szolgáltatás kapcsán megállapított teljesítési határidőn túlesik –, késedelmi kötbérrel terhesnek minősül.

12. Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő kötbérigényét a Vállalkozóhoz intézett egyoldalú nyilatkozatával mely részletes indoklást tartalmaz, a vállalkozói díjba történő beszámíthatással, abból történő levonással is érvényesítheti.

Megrendelő a bármilyen jogcímen kirótt kötbér összegéről számviteli bizonylatot helyettesítő okiratot bocsát ki, és a kötbér igény érvényesítésére ajánlott tértivevénnyel ellátott levelet küld Vállalkozónak.

Vállalkozó a kötbért a Megrendelő által küldött okiratban meghatározott határidőn belül, de legfeljebb 30 napon belül köteles Megrendelő részére megfizetni.

13. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés teljesítése során intézkedésre jogosult képviselőik a következők:

Vállalkozó képviselője:

Név: Szabó Endre

Cím: [REDACTED]

Telefon/fax: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

Megrendelő képviselője, aki egyben a munkával kapcsolatos folyamatos ellenőrzésre és a teljesítés igazolására jogosult:

Név: [REDACTED]

Cím: 1121 Budapest, Költő u. 21.

Telefon: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

14. Felek megállapodnak, hogy a napi kommunikáció elektronikus úton történik, azonban a hivatalos értesítéseket, valamint a visszaigazolásokat írásban (tértivevényes ajánlott levél) kell megtenni. A gyorsabb kommunikáció érdekében a hivatalos értesítéseket megelőzheti e-mail üzenet. Felek az egymásnak küldött tértivevényes küldemények kézbesítése tekintetében megállapodnak abban, hogy amennyiben a címzett a küldeményt nem veszi át, vagy az átvételét megtagadja, a sikertelen kézbesítés napjától számított ötödik napon kell az adott iratot kézbesítettnek tekinteni.

15. Felek megállapodnak abban, hogy a közöttük jelen szerződésből adódó vitás kérdéseket tárgyalásos úton, peren kívül rendezik. Bármely vita eldöntésére, amely a jelen szerződésből vagy azzal összefüggésben, annak megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik és amennyiben a vitás kérdés rendezésére irányuló megkeresés másik fél általi kézhez vételétől számított 30 napig nem vezet eredményre, Felek – hatáskörtől függően – a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

16. Jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba és a szerződésben foglalt feladatok teljesítéséig marad érvényben. Amennyiben az egyik fél a jelen szerződésben rögzített vállalásainak nem, vagy csak részlegesen tesz eleget, a másik fél felszólíthatja annak teljesítésére és a felszólítás eredménytelensége esetén azonnali hatállyal felmondhatja jelen szerződést. Az azonnali hatályú felmondásra okot adó fél felel az okozott károkért.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő felmondása, vagy elállása esetén a Vállalkozó kártalanításra, vagy kártérítésre semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.

17. Felek kijelentik, hogy jogosultak jelen szerződés megkötésére.

Felek vállalják, hogy jelen szerződés hatálya és érvényessége alatt tartózkodnak minden olyan szerződés megkötésétől, amely részben vagy egészében ellentétes a jelen szerződéssel, illetve amely eredményeképp a jelen szerződésben meghatározott célok és vállalások teljesülése részben vagy egészében lehetetlenné válna.

18. Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződést az Állami Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal teljes jogkörrel ellenőrizheti.

19. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

20. A Vállalkozó nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a szerinti átlátható szervezetnek minősül. A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen pont szerinti, illetve jelen szerződés mellékeltét képező nyilatkozatában foglaltak megváltozása esetén erről a Megrendelőt haladéktalanul tájékoztatja. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő a Vállalkozó valótlan tartalmú nyilatkozata esetén jelen szerződést felmondhatja, vagy attól elállhat. Megrendelő a felmondás vagy elállás jogát azonnali hatállyal, indokolás nélkül jogosult gyakorolni. Vállalkozó kijelenti, hogy hozzájárul jelen szerződés mellékletét képező átláthatósági nyilatkozatban közölt adatok Megrendelő általi – a szerződésből eredő követelések elévüléséig terjedő időtartamban történő – kezeléséhez. Felek jelen szerződést – annak elolvasását és közös értelmezését követően – mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag 3 példányban aláírták, melyből 2 példány a Megrendelőt és 1 példány a Vállalkozót illeti meg.

Mellékletek: 1. sz. melléklet: Átláthatósági nyilatkozat

Budapest, 2017. február 8.

  
.....  
Megrendelő

**Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság**  
képviselésében:  
Füri András                      Bokros Katalin  
igazgató                      gazdasági igazgatóhelyettes

  
.....  
Vállalkozó  
**Colibree Kft.**  
képviselésében:  
Szabó Endre  
ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés időpontja: 2017. február 8. ...

**Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. pontjának való megfelelésről**

**II. Az I. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetek**

*1. Nyilatkozat az átláthatóságról*

Alulírott, Szabó Endre mint a Colibree Design & Development Kft 24904214-2-42 ügyvezető törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint:

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:

aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és

ab) az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van [a megfelelő szöveg aláhúzendő], és ez az ország: .....

és

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom

és

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek fennállnak, amellyel kapcsolatban a 2. B)-C) pontban nyilatkozom.

*2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról*

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő természetes személy(ek)a tényleges tulajdonosa(i):

*A) Tényleges tulajdonos(ok)*

Neve: Szabó Endre .....

Születési neve: [redacted] .....

Születési helye és ideje: [redacted] .....

Anyja születési neve: [redacted] .....

Tulajdoni hányad: [redacted] .....

Befolyás/szavazati jog mértéke: [redacted] .....

Neve: Szeder Zsolt .....

Születési neve: [redacted] .....

Születési helye és ideje: [redacted] .....

Anyja születési neve: [redacted] .....

Tulajdoni hányad: [redacted] .....

Befolyás/szavazati jog mértéke: [redacted] .....

Neve: Tegze Tamás .....

Születési neve: [redacted] .....

Születési helye és ideje: [redacted] .....

Anyja születési neve: [redacted] .....

Tulajdoni hányad: [redacted] .....

Befolyás/szavazati jog mértéke: [redacted] .....



B) Nyilatkozat a szervezetben közvetve vagy közvetlenül több mint 25%-os részesedéssel, befolyással vagy szavazati joggal rendelkező jogi személyről, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetről:

Nincs ilyen jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet.

Az alábbi szervezeteket nevezem meg:

Név (cégnév):----- .....

Tulajdoni hányad:.....

Befolyás/szavazati jog mértéke:.....

Adóilletősége (állam): .....

Név (cégnév):----- .....

Tulajdoni hányad:.....

Befolyás/szavazati jog mértéke:.....

Adóilletősége (állam): .....

Név (cégnév):----- .....

Tulajdoni hányad:.....

Befolyás/szavazati jog mértéke:.....

Adóilletősége (állam): .....

C) A B) pontban megnevezett szervezet(ek) tényleges tulajdonosainak az Áht. 55. § bc) pontjában megjelölt adatai:

Érintett szervezet neve (a B) pontban megjelölt szervezet: ----- .....

Tényleges tulajdonos neve: ----- .....

Születési neve:.....

Születési helye és ideje:.....

Anyja születési neve:.....

Tulajdoni hányad:.....

Befolyás/szavazati jog mértéke:.....

Érintett szervezet neve (a B) pontban megjelölt szervezet: ----- .....

Tényleges tulajdonos neve: ----- .....

Születési neve:.....

Születési helye és ideje:.....

Anyja születési neve:.....

Tulajdoni hányad:.....

Befolyás/szavazati jog mértéke:.....

Érintett szervezet neve (a B) pontban megjelölt szervezet: ----- .....

Tényleges tulajdonos neve: ----- .....

Születési neve:.....

Születési helye és ideje:.....

Anyja születési neve:.....

Tulajdoni hányad:.....

Befolyás/szavazati jog mértéke:.....





3. Nyilatkozat az 1. pontban megjelölt szervezet külföldi jogállásának megítéléséhez szükséges adatokról [a megfelelő szöveg aláhúzandó]:

- A képviselt szervezet külföldi személy / az üzletvezetés helye szerint külföldi illetőségű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság); és

Az üzletvezetés helye (ha a külföldi illetőség az üzletvezetés helyén alapul) (ország, helység, cím, postacím):

-----  
.....

- a külföldi társaságban adóéve napjaiban többségében a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti belföldi illetőségű tényleges tulajdonos (a továbbiakban: részesedéssel rendelkező személy) van; **vagy**

a belföldi illetőségű részesedéssel rendelkező személy neve:-----

.....

A külföldi társaságra vonatkozó adóév időtartama: -----

- a külföldi társaság által, az adóévben elért bevételei többségében magyarországi forrásból származnak; **vagy**
- a külföldi társaság által az adóévre fizetett (fizetendő), adóvisszatérítéssel csökkentett adó és adóalapjának (csoportos adóalanyiség esetében a csoportszinten fizetett (fizetendő) és adóvisszatérítéssel csökkentett adó és adóalapjának) hányadosa százalékban kifejezve éri el a 10%-ot / nulla vagy negatív adóalap miatt nem fizetett (fizet) a külföldi társaság társasági adónak megfelelő adót, bár eredménye pozitív [a megfelelő szöveg aláhúzandó];
- az előbbiekkal ellentétben, a képviselt szervezetre az ellenőrzött külföldi társaságra vonatkozó szabályok nem alkalmazandók, mert a szervezet székhelye / illetősége az Európai Unió tagállamában / az OECD tagállamában / olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye áll fenn a kettős adózás elkerülése érdekében, és ebben az államban a szervezet gazdasági tevékenységet végez.

A szervezet székhelye / illetősége szerinti állam megnevezése: -----

Tudomásul veszem, hogy a fent megadott adatokat az Áht. 56. §-ában foglaltak szerint a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság a honlapján közzéteheti.

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviselőjére.

Budapest, 2017.02.08



-----  
cégszerű aláírás, bélyegző